



今年暑假的

# “SHADOW行動”

連俊才牧師

## 行動理念

“SHADOW 行動”是浸差會青宣拓組主辦，浸聯會青拓委協辦的「12使徒行動-青宣計劃2021」(Apostles Acts)的暑期行動。SHADOW (意思是影子)是「使徒」的諧音，意思是「使命門徒」，門徒必要跟隨耶穌行走，就如在日光下隨著耶穌的影子行走。浸差會去年已在構思一個專為浸信會堂會青年而設的暑期宣教體驗計劃，今年推出“SHADOW”這行動，盼望以九個禮拜的密集式活動，栽培參加者具備應有的六個門徒生命元素。這六個元素為S(Sacrifice犧牲自己)、H(Humble謙卑放下)、A(Action實際行動)、D(Down to Earth落地信仰)、O(Offering付出供獻)、W(World Wide普世宣教)，SHADOW一字就是以這六個英文字的首個字母組成的。

這計劃是一個以差會主導、生命為本及事工導向的青宣體驗。計劃的一大特色，就是在6月8日至8月8日九週內，全時間的密集聚會活動，以及大量的體驗「行動」，其次是有一萬元生活津貼，當中三千元需在所屬堂會自籌。活動包涵五大內容：室內裝備學習、外訪機構接觸

交流、外展服侍弱勢人士、前線接觸本地不同族群及周末所屬堂會實習。

## 參與團隊

參加人數以12位DSE畢業生至大專生為上限，因為初試，今年我們只招募了5位參加者，年齡18-20歲，來自四間浸信堂會。專責導師團隊主要是3位浸差會的教牧，包括連俊才牧師、莊培傑牧師及司徒寶媚牧師，其他有1位特邀的部份時間義務教牧許昭如傳道、1位特邀的部份時間義務職青陳軒裔弟兄，當然還有幾位浸差會專職同工，如Anna宣教士和謝陸麗儀姊妹等人的後勤支援。此外，也要特別感謝幾位教會和機構同工，他們願意撥冗擔任我們的義務導師，就是觀潮浸信會黎偉恒牧師、Mission Bridge的VJ and Kitling、香港學園傳道會翁天諾夫婦、YWAM的DTS宣教士團隊、U-Fire勇哥、CCMN的SMART Team，也多謝4位參加者堂會的實習督導同工，就是上環浸信會寶田福音堂呂錦昌牧師、彩明浸信會王峰傳道、沙田潮語浸信會洪大衛傳道及沙田浸信會陳潔明傳道。還有協辦的浸聯會青拓委Jason傳道、媒體支援的Eddie及David。各人的寶貴意見和技術支援，令前線導師可專心帶領。

## 感想

這是一個非常特別的青宣事工！從去年構思到今年六月啟動，這計劃一直在調整修訂，最後因為相信上帝要我們出發，同工團隊便按聖靈感動開始行動。筆者在開始帶領5人青年團隊時，非常奇怪，竟聽到天父向我說：「去愛他們！」我一直忙著安排這九周每個時段的日程，及思量怎樣訓練和如何執行所需紀律時，竟然收到天父要我放下有關事工經驗，和自以為的聰明智慧，只需要去接納和愛這5位青年信徒。一周一周的活動完成後，我愈來愈明白他們最需要的，不是參與前線的刺激體驗，如



街頭問卷調查、差傳課堂或接觸印傭等活動，而是進入他們的世界、了解每人的性格、肯定各人的優點及接納他們的短處。也許各位導師牧者與5位青年，在思維文化裡，有部份各自行在平行時空中，九個禮拜的同行相處，當然有喜也有沒味(不是味兒)的時候。某些活動，大家都感到開心又具意義，如學習MBTI、進入重慶大廈、參與Mission Bridge南亞兒童事工、公園唱詩和向街坊派飯、與UFire青年同工交流等，雖是早十晚十的活動、瀏覽式體驗、學員或未能明瞭活動意義、團隊互動關係也未如理想等，卻從未感到辛苦和迷失方向。學員和導師的心情有高有低，有辛勞有輕鬆，然而大家都有很多感恩來數算，得益豐富，生命成長，宣教視野擴闊.....

## 願景

今年“SHADOW行動”的密集活動雖然結束，跟進活動卻已開始，最少我們幾位導師十分期待，5位學員合力製作的SHADOW影片，能於重聚日公開分享。重聚日初擬於10月9日晚舉行，地點待定，大家可留意有關的宣傳資訊。我們也在與學員商討，在宣教門訓上可以怎樣同行，彼此激勵，甚至他們可如何協助明年的「12使徒行動-青宣計劃2022」呢！親愛的浸會青年學生和牧者，你是否有興趣加入明年的「12使徒行動」計劃呢？或者你想推薦那一位青年參加呢？

這計劃能夠成功，多謝以下合作機構的支持，特此列出鳴謝。

1. 上環浸信會寶田福音堂
2. 彩明浸信會
3. 沙田潮語浸信會
4. 沙田浸信會
5. 西區浸信會
6. 觀塘國語浸信會社關事工
7. Mission Bridge 南亞兒童事工
8. 香港工業福音團契基層家庭探訪事工
9. 禧福協會難民事工
10. 香港學園傳道會大專事工
11. 香港差傳事工聯會
12. 香港亞洲歸主協會印傭事工
13. U-FIRE NETWORKS
14. CCMN
15. YWAM

(作者為本會董事-青宣拓組成員)